

Αφυπηρέτηση Μ. Κρονίδη, Δικαστή Α.Δ.

Ομιλία Χρ. Αρτεμίδη, Προέδρου Α.Δ.

16.7.2007.

Αγαπητέ συνάδελφε Μίνω,

Ευτυχής πρέπει να αισθάνεσαι και χάριτας να οφείλεις στη Θεία Πρόνοια που με σωματική υγεία και πνευματική διαύγεια αφυπηρετείς από το Ανώτατο Δικαστήριο. Έτσι ευθυτενής το δέμας και με υγιές το πνεύμα ευχόμαστε να παραμείνεις μέχρι το τέλος του βιολογικού σου κύκλου. Την ίδια ευχή απευθύνω σε όλους τους συναδέλφους, και σε σας, φίλοι λειτουργοί στο Ανώτατο Δικαστήριο, ιδιαιτέρως όμως στους συναδέλφους του Ανωτάτου Δικαστηρίου που έπονται να αφυπηρετήσουν όταν φτάσουν το όριο της καθορισμένης στο Σύνταγμα ηλικίας των 68. Μα τι λέω τώρα, εγώ ακολουθώ σε ένα περίπου χρόνο. Ελπίζω να επιφυλάσσετε και για μένα την ίδια ευχή.

Η αφυπηρέτηση, ή ο διορισμός μέλους του Ανωτάτου Δικαστηρίου δεν αποτελεί είδηση για τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, περνά αθόρυβα.

Αυτό όμως είναι ευχάριστο. Δείχνει ακριβώς την ορθή λειτουργία και φυσιολογική ανανέωση των ατόμων που διακονούν το θεσμό ο οποίος δεν υφίσταται τριγμούς ώστε να δημιουργεί δημόσιες συζητήσεις και αντεγκλήσεις. Κυρίως όμως η απουσία των δικαστών από την καθημερινή ειδησεογραφία οφείλεται στη σεμνότητα τους και στην οικονομία λόγου, που έχουν σαν βάση τους το σεβασμό της αντίληψης του πολίτη και τη δική του ορθή ιεράρχηση των πραγμάτων. Και αυτή ακριβώς η ιδιότητα περισσεύει στο συνάδελφο Κρονίδη. Πράος από τη φύση του, ευγενής στη συμπεριφορά του, χαμηλών τόνων. Με αυτό τον τρόπο λειτουργεί και θέλει να πιστώνει το συνομιλητή του με τα ίδια χαρίσματα. Δεν υψώνει τον τόνο της φωνής του, δεν αντιδικεί. Επικοινωνεί όμως χρησιμοποιώντας τη διαλεκτική μέθοδο. Δεν επιδεικνύει αλαζονικά τις γνώσεις του, που αποδεδειγμένα έχει, που μαζί με την ήρεμη, ορθή και τίμια κρίση του τον ανέδειξαν σε ένα άξιο δικαστή και πολύτιμο συνεργάτη.

Ο συνάδελφος Κρονίδης πρόσφερε, με τις πιο πάνω ιδιότητες, πολύτιμες υπηρεσίες στο Ανώτατο Δικαστήριο, που ομολογουμένως αποτελείται από 13 ανθρώπους με διαφορετική προσωπικότητα, γνωστικό περιεχόμενο και φυσιογνωμία. Ήταν ακριβώς ο αντιπρόσωπος της ήρεμης

και ραφιναρισμένης ιδιοσυγκρασίας, χαρίσματα που προσφέρουν την όμορφη συναναστροφή αλλά και τη δημιουργική συνεργασία.

Αγαπητέ Μίνω, το Ανώτατο Δικαστήριο με χαρά διοργανώνει τη σημερινή μας σύναξη, μαζί με το προσωπικό του Δικαστηρίου, για να σε τιμήσουμε και συνάμα να σου ευχηθούμε ό,τι καλύτερο επιθυμείς, πάνω από όλα όμως υγεία, το πολυτιμότερο αγαθό της ζωής. Σου ευχόμαστε η ιδιωτική σου ζωή να είναι γεμάτη από ενδιαφέρονται πράγματα, να περνάς ωραία με τους οικείους και φίλους σου και να χαίρεσαι τον ελεύθερο σου χρόνο.

\* \* \* \* \*